

## Tárgytematika

### Egészségturizmus Magyarországon

LGB\_EG087\_1

**Tárgyfelelős neve:** Sándor Renáta

**Félév:** 2012/13/1

**Beszámolási forma:** Vizsga

**Tárgy heti óraszám:** 0/0/0

**Tárgy féléves óraszám:** 0/6/0

---

### OKTATÁS CÉLJA

Magyarország jó egészségturisztikai adottságokkal rendelkezik, amely idegenforgalmi kihasználása nem csak a turizmust lendítheti fel, hanem az emberek életminőségének javításához, a kikapcsolódás és pihenés elősegítéséhez nagyban hozzájárulhat. Az egészségturizmus a közvetlen hozamain túl a nemzetgazdasági hozam szempontjából is fontos, hiszen egy testileg-lelkileg egészségesebb társadalom hatékonyabb nemzetgazdaságot hozhat létre.

A tantárgy célja, hogy a hallgatók betekintést nyerjenek a turizmus eme ágazatába és a tantárgyon keresztül képet kapjanak a magyarországi egészségturizmus helyzetéről és jövőjéről. Ismerjék meg Magyarország kiemelkedő egészségturisztikai adottságait, a gyógy- és wellness turizmus jellegzetességeit és lehetőségeit, továbbá az elméleti ismeretanyagot a gyakorlati példák megismerése és közös feldolgozása után képesek legyenek majd mindennapi tevékenységükben alkalmazni, ezáltal sikeres és hatékony piaci munkát végezni.

---

### TANTÁRGY TARTALMA

- Követelményrendszer ismertetése  
Magyarország természeti adottságai egészségturisztikai szempontból (Borok, vizek, barlangok, hegyek, mozgás, sport, lovak)
- Nyugat- Magyarország egészségturisztikai adottságai  
A falusi turizmus és az egészségturizmus kapcsolata hazánkban
- A falusi vendéglátás az egészség tükrében  
Az egészségturizmus helye a szállodaiparban  
Az egészségturizmus jogi szabályozása
- Mozgás, kultúra, egészség, programajánlatok  
A borvidékek Magyarországon különös tekintettel a Pannonhalmi borvidékre
- Kiemelt egészségturisztikai célpontok jelene és jövője Magyarországon  
Az egészségturizmus helyzete és fejlesztése Magyarországon
- A TDM- ben rejlő lehetőségek a múlt és a jövő

---

### SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE

Félévközi követelmények:

**A Hallgatóknak** egy házi dolgozatot kell elkészíteni, melynek témája egy szabadon választott egészségturisztikai célpont bemutatása (elhelyezkedése, felszereltsége, szolgáltatásai, egészségturisztikai jelentősége, saját vélemény megfogalmazása, saját fejlesztési elképzelés) A házi dolgozat formai követelménye: A4, 12- es betűméret, 1,5- es sorközzel, képekkel illusztrálva, minimum 5 de maximum 10 oldal terjedelemben, elektronikus formában.

**Beadási határidő: 2012.november 20.**

Foglalkozásokon való részvétel:

**A foglalkozások látogatása kötelező.**

Értékelés:

A félév során adott egyéni feladatok teljesítése, és a házi dolgozat színvonalas elkészítése alapján kapják a hallgatók az év végi osztályzatukat.

---

## **KÖTELEZŐ IRODALOM**

**Aubert Antal, Csapó János (szerk):** Egészségturizmus

Pécsi Tudományegyetem Természettudományi Kar, Földrajzi Intézet, Pécs, 2004

Dr. Ruzinkó Ádám: Egészségturizmus I.

Heller Farkas Főiskola Egészségturizmus szakirány , Budapest 2006